
SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 739ª SESSÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA COLEGIADA DA SUPERINTENDÊNCIA
NACIONAL DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR – PREVIC

 

Aos dezessete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, reuniram-se na Sede
da Previc, localizada no Setor Comercial Norte (SCN), Quadra 6, Conjunto A, Edifício Venâncio 3000, 12º
andar, Brasília - DF, sob a presidência do Diretor-Superintendente, Ricardo Pena Pinheiro,  Leonardo
Zumpichiatti de Campani Rodrigues - Diretor de Administração,  João Paulo de Souza - Diretor de
Fiscalização e Monitoramento,  José de Arimatéia Pinheiro Torres​ - Diretor de Licenciamento Substituto
e Christian Aggensteiner Catunda - Diretor de Normas Substituto. Participaram como convocados: Daniel
Ibiapina Alves - Procurador-Chefe Substituto, Almir dos Santos Nolêto Filho - Chefe de Gabinete, Sérgio
Djundi Taniguchi - Coordenador-Geral de Suporte à Diretoria Colegiada,  Francisco José Freire Ribeiro -
Chefe da Assessoria de Comunicação Social e Parlamentar e  Monyke Silva Castilho - Coordenadora de
Comunicação Social. Participaram como convidados: Giselle Chater - Auditora-Fiscal da Receita Federal do
Brasil, Hélio Francisco Matos Miranda - Coordenador-Geral de Estudos Técnicos e Organização
Normativa,  Rodrigo Costa Possas - Coordenador-Geral de Monitoramento e  Pedro Santos Guimarães -
Coordenador de Monitoramento. Verificado o quórum, a sessão foi iniciada com os seguintes itens: Item
1 - Aprovação da Ata da 738ª Sessão Ordinária da Diretoria Colegiada, realizada no dia dez de junho de
dois mil e vinte e cinco. A Ata foi aprovada por unanimidade.  Item 2 – Apresentação, discussão e
deliberação acerca do Parecer de Dispensa de AIR e a Nota Técnica para Proposição Normativa, no que se
refere especificamente às dispensas de Análise de Impacto Regulatório e da realização de Consulta
Pública, referentes às Portarias para atualização da segmentação das Entidades Fechadas de Previdência
Complementar - EFPC para fins de supervisão e proporcionalidade regulatória, considerando porte e
complexidade para a previdência complementar fechada, para o exercício de 2026. Matéria apresentada
por Hélio Francisco Matos Miranda - Coordenador-Geral de Estudos Técnicos e Organização Normativa.
Após discussão, a Diretoria Colegiada, por unanimidade, aprovou o Parecer de Dispensa de AIR e a Nota
Técnica para Proposição Normativa, nos termos do processo nº 44011.006538/2023-79.  Item 3  –
Apresentação, discussão e deliberação acerca da inscrição do servidor Nilton Ricardo Guimarães Soares
Cunha no evento "Inteligência Artificial Generativa nas Contratações Públicas (IAGen)", promovido pela
Orzil Consultoria e Treinamentos Ltda, na modalidade on-line, nos dias 26 e 27 de junho de 2025, no valor
total de R$ 3.347,00 (três mil, trezentos e quarenta e sete reais). Matéria apresentada pelo Diretor de
Administração. Após discussão, a Diretoria Colegiada, por unanimidade, aprovou a inscrição de servidor
no evento Inteligência Artificial Generativa nas Contratações Públicas (IAGen), nos termos do processo nº
44011.003837/2025-13. Item 4 – Apresentação, discussão e deliberação acerca da inscrição da servidora
Fernanda Barros de Souza, Analista de Seg. Social, lotada no Escritório de Representação do Rio Grande
do Sul, no II Seminário Nacional - Assédio Moral, Sexual e Discriminação nas Relações de Trabalho,
promovido pelo Grupo Z9 Consultoria e Treinamento, na modalidade online, a ser realizado no dia 30 de
junho de 2025 no valor total de R$ 1.025,00 (um mil, vinte e cinco reais). Matéria apresentada pelo
Diretor de Administração. Após discussão, a Diretoria Colegiada, por unanimidade, aprovou a inscrição de
servidora no II Seminário Nacional - Assédio Moral, Sexual e Discriminação nas Relações de Trabalho, nos
termos do processo nº 44011.004746/2025-03.  Item 5 -  Apresentação e discussão acerca do Relatório
sobre a Demonstração de Duração do Passivo e Ajuste de Precificação - DPAP referente ao encerramento
de 2024. Matéria apresentada por  Pedro Santos Guimarães - Coordenador de Monitoramento.  Após
discussão, a Diretoria Colegiada conheceu da referida matéria, nos termos do processo
nº  44011.005328/2025-25.  Nada mais havendo por deliberar, o Diretor-Superintendente encerrou a



sessão às onze horas e trinta minutos do dia dezessete do mês de junho do ano de dois mil e vinte e
cinco. Eu, Sérgio Djundi Taniguchi - Coordenador-Geral de Suporte à Diretoria Colegiada, secretariei a
sessão e lavrei a presente ata. 
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A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.previc.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0810249 e
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